



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 54/2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 24 de setembro de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 1

**EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 65/2024
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 48
/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
VISITANTE**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela que lhe foram conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna público a **retificação nº 01 do Edital *Campus* Porto Alegre nº 65/2024**, referente ao Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Visitante: Graduação em Informática ou Área da Educação, com Doutorado na Área de Computação, Educação ou Informática na Educação, realizado na forma do Edital *Campus* Porto Alegre nº 48/2024, de 22/07/2024, publicado no Diário Oficial da União em 22/07/2024, seção 3, página 50:

ONDE SE LÊ:

Candidato	Acesso* (AC, PPP, PcD)	Pontuação final	Classificação
Gisele Massola	AC	71,0	1º
Tássia Priscila Fagundes Grande	AC	67,3	2º
Carlos Tadeu Queiroz de Moraes	AC	46,5	3º
Ederson Luiz Locatelli	AC	44,5	4º

* AC = Ampla concorrência

* PPP = Pessoa Preta ou Parda

* PcD = Pessoa com deficiência

LEIA-SE:

Candidato	Acesso* (AC, PPP, PcD)	Pontuação final	Classificação
Gisele Massola	AC	66,25	1º
Tássia Priscila Fagundes Grande	AC	57,5	2º
Carlos Tadeu Queiroz de Moraes	AC	46,5	3º
Ederson Luiz Locatelli	AC	44,5	4º

* AC = Ampla concorrência

* PPP = Pessoa Preta ou Parda

* PcD = Pessoa com deficiência

(Assinado digitalmente em 24/09/2024 14:23)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: ###799#7

Processo Associado: 23368.001775/2024-14

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 54, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 24/09/2024 e o código de verificação: e7d43f19e9